

Прокуратурой Коньшевского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя Коньшевского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, ч. 1 ст. 161 УК РФ.

Так, органом следствия установлено, что в августе 2024 года обвиняемый незаконно проникнул в помещение, используемое своим товарищем как жилище, совершил тайное хищение ювелирных изделий (из сплава драгоценного-металла-золота) и распорядился ими по своему усмотрению, причинив своими противоправными действиями потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 154 084 рубля 19 копеек, который с учетом его имущественного положения является для него значительным.

Кроме того, органом следствия установлено, что также в августе 2024 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения подошел к своему соседу спящему на диване в комнате зала своего домовладения, расположенного в Коньшевском районе и действуя из коростных побуждений, руководствуясь мотивом личного обогащения и игнорируя его словесные требования прекратить в отношении него противоправные действия похитил денежные средства на сумму 5 800 рублей 00 копеек, причинив потерпевшему материальный ущерб на вышеуказанную сумму.

В ходе судебного следствия подсудимый свою вину в совершении преступлений признал частично.

Однако, ходе рассмотрения уголовного дела стороной обвинения доказано, что подсудимый действовал с прямым умыслом, осознавая общественную опасность противоправного изъятия и обращения чужого имущества в свою пользу, предвидя неизбежность причинения в результате этого реального ущерба собственнику и желая наступления этих последствий.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд признал жителя Коньшевского района виновным в содеянном и назначил ему наказание с учетом смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, а также рецидива преступлений в виде лишения свободы на срок 3 года 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.